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Vypocitejte navazky reaktantl a teoreticky vytéZzek produktu nasledujici reakce:
0 O

H3C)kOH +  CHaCH,OH ——————> H3C)J\O,CH20H3 + H,0
Mr = 60,05 Mr = 46,07 Mr = 88,11
p=1,049gcm3 p=0,7893 gcm™ p =0,9005 g cm™
n=1,0 mol n=1,2mol n=
m= m = m=
V= V=

. Vypocitejte, kolik hoi¢iku a bromethanu budete potifebovat na ptipravu 0,55 molu

ethylmagnesiumbromidu. Predpokladejte, Ze hot¢ik obsahuje 9 % necistot.
Ar(Mg) = 24,305 Mr(C,HsBr) = 108,9651
CH3CH2BI' + Mg g CH3CH2MgBI'

. Vypocitejte, kolik zinku a 20% roztoku HCI je potieba na piipravu 17 g ZnCl, podle

rovnice:
Zn + 2 HCl — ZnCl, + H,

Ar(Zn) = 6538  Ar(H)=1,008 Ar(Cl)=3545 p(HCI, 20%)=1,097 g cm™

Kolik 30% vodného roztoku KOH budete potiebovat pro piipravu 250 cm® roztoku
hydroxidu draselného o koncentraci 0,02 mol dm™? Muzete ur¢it, kolik vody bude potfeba
pii tomto fedéni?  Mr(KOH) = 56,11 P(KOH, 30%) = 1,286 g cm™.

Kolik vody a bezvodého chloridu vapenatého bude potieba k piipravé 500 cm’ jeho 25%
vodného roztoku? Jaka bude molarni koncentrace vzniklého roztoku?

p(CaCl,, 25%) = 1,230 gcm™  Mr(CaCl,) = 110,98
Kolik gramli 5% a 18% roztoku KOH bude potieba pro ptipravu 220 g 11% roztoku KOH?

Oxidaci propanolu manganistanem draselnym v kyselém prostfedi vystihuje nasledujici
rovnice:

5 CH;CH,CH,OH + 4 KMnO, + 6 H,SO, — 5 CH;CH,COOH + 4 MnSO., + 2 K,SO, + 11 H,O

8.

Vypocitejte, jaky je teoreticky vytézek kyseliny propionové, pokud bylo oxidovéano 15,0 cm?
propanolu smési tvofenou 39,5 ¢ KMnO,4 a 100 cm® 30% roztoku H,SO.. Uvazte, ktera z
latek bude vytézek urcovat.

Mr(C3HgO) = 60,10 p(C;Hz0) = 0,8004 g cm™ Mr(KMnO,) = 158,034
Mr(H,SO,) =98,079  p(H.SO4, 30%) = 1,215 g cm™

Smés cyklohexanu a cyklohexenu byla podrobena katalytické hydrogenaci. Po uplné
hydrogenaci veSkerého ptitomného cyklohexenu na cyklohexan bylo zjiSténo, Ze béhem
reakce doslo ke vzristu hmotnosti reakéni smési z 28,01 g na 28,62 g. V hmotnosti neni
zahrnut katalyzator. Z uvedenych udaji vypoctéte hmotnostni zlomek cyklohexenu v
pivodni smési.

Mr(Ce¢Hyo) = 82,1436 Mr(H,) = 2,016



